
 

令和 6年 11月 13日 

 

地域密着型サービス 運営推進会議 報告書 

 

事業所名称… グループホーム風の丘 

サービス種類… 認知症対応型共同生活介護 

事業所名称… 小規模多機能ひかりの丘 

サービス種類… 小規模多機能居宅介護 

会議開催日…令和 6年 10月 22日 

開催場所… グループホーム風の丘 会議室 

出席者 

事業所 5人 利用者 人 

利用者家族 人 地域代表者 4人 

出雲市職員 1人 高齢者あんしん支援センター 1人 

知見を有する者 1人 その他（     ） 人 

議事 

グループホーム風の丘 

〇利用者状況報告 

令和 6年 10月 22日 現在 

・入居者数 2ユニット 16名（男性 6名、女性 10名） 

・年齢 74～103 歳（平均年齢 86.8歳） 

・要介護度 要介護 1～5（平均要介護度 2.4） 

 

〇活動状況報告（合同行事） 

・9～10 月 歌会、施設周りの散歩、敬老会、芋ほりなどの活動状況について、写真を

見てもらいながら説明。 

 

〇事故報告について 

（9月） 

① センサーマットが作動したため職員が訪室すると、利用者様がセンサーマットの上

に座っておられました。転倒もしくはベッドから転落された様子でした。 

② 居室から「ドン」という音が聞こえたため職員が訪室しました。訪室すると、利用

者様が床に座っておられました。転倒された様子でした。 

③ 職員が薬の準備、服薬介助を忘れたため、お薬の飲み忘れが３件ありました。 

④ 利用者様がホール、居室におられなかったため玄関を見ると外に出ておられました。 

⑤ 利用者様が口の中で何か噛んでおられたため、口の中を確認すると、口からティッ

シュペーパーを食べておられた様子でした。 

 



（10月） 

① 利用者様がホール、自室におられなかったため、離設と思い込み、慌てて外に探し

に出てしまい結果、ホールに職員がいない時間があった。利用者様は、他利用者様

の居室にいらっしゃいました。 

〇ヒヤリ・ハット報告 

 居室にて車椅子ですごしておられましたが、職員が訪室すると車椅子から滑り落ちそ

うになっておられました。職員が介助し座り直してもらい、転落は防ぐことができま

した。 

 

〇事故再発防止策について 

（転倒関係） 

・引き続き、下肢筋力低下防止のためリハビリ体操を行います。 

（服薬関係） 

・職員が各利用者様のお薬をいつ内服するかについて把握をします。そして、お薬の

準備、内服介助時にダブルチェックすることを徹底します。 

（異食関係） 

 ・異食される危険性がある利用者様のテーブル、動線上に食べられそうな物を置かな

いようにします。 

（見守り関係） 

 ・利用者様がホール、自室におられない場合は他利用者様の居室、お風呂場、トイレ

を探します。そして、ユニットに職員が一人になる場合には出入り口の施錠を検討する。 

また、利用者様の行方が分からない場合は他の職員に内線、外線電話をして応援依頼を

します。 

 

〇委員会、研修状況について 

法定研修実施報告 

 10/20 高齢者虐待防止関連法を含む虐待防止に関する研修 

 

〇出席者からのご意見・ご感想 

みなとの丘：離設について、行政の方、地域の方のご意見をお願いします。 

出席者：施錠とはどういうものですか？ 

みなとの丘：当施設は、目の前が道路であるため、施設の安全管理について再検討す

る必要があります。そして、利用者の安全が第一であると考え、やむを得ない時は、ホ

ールの出入り口を一時的に施錠する場合があります。また、職員体制の見直しも検討す

る必要があります。 

出席者：地域も出来る限り協力していきたいです 

みなとの丘：ありがとうございます。施設として体制強化していくが、地域の方の協

力は非常に助かります。ありがとうございます。 

 

 



小規模多機能 ひかりの丘 

 〇利用者状況報告 

 令和 6年 10月 22日現在 

 ・ご利用者数 8名（男性 2名、女性 6名） 

 ・平均年齢 84.8歳 

 ・平均要介護度 1.5 

 〇活動状況報告  

 ・9～10 月 歌会、施設周りの散歩、敬老会、芋ほりなどの活動状況について、写真

を見てもらいながら説明。 

 〇事故報告について 

  9月 4件 離設 1名・日中 2回夜間 2回 

 10月 2件 離接 2名・いずれも夜間 

  〇事故再発防止策について 

 （離設関係）  

  センサーの活用 

  警備会社の導入検討 

  精神面について主治医に相談する。 

  ご家族に GPS使用を検討していただく 

  職員体制の見直し 

 〇委員会、研修状況について 

法定研修実施報告 

 10/20 高齢者虐待防止関連法を含む虐待防止に関する研修 

   

次回の運営推進会議は、12/24（火）14時～ を予定しています。 

 

 

※事業所確認欄 

□活動報告についての評価を受けることができたか。 〇 

□要望・助言等受ける機会を設けたか。 〇 

 

 

 


